各种睡姿利与弊

睡眠占人生的 1/3,95%的人每晚保持 同一睡姿,由此可见睡姿的重要性。英国 《每日邮报》近日载文列举了几种睡姿与疾 病的关系。



1.复原式侧卧

利:防止胃食管反流。

弊:增加皱纹。

英国拉夫堡大学睡眠研究中心教授豪恩表示,左侧卧有助于促进消化,防止烧心。如果左侧卧后,烧心和消化不良仍无改善,建议将枕头略微加高。右侧卧不会压迫心脏,适合有心脑血管疾病的人。



2.懒汉式仰卧

利:有益关节炎。

弊:不利于哮喘、打鼾、睡眠呼吸暂停和 心脏。

理疗专家萨米·马戈表示,仰卧不仅适合关节炎患者,还有益男性生殖健康。但这会加重打鼾和呼吸睡眠暂停症状,尤其是胖人。英国伯明翰睡眠问题专家大卫·艾克莱斯顿博士表示,仰卧对心肺疾病患者也极为不利。建议偏爱仰卧睡姿者最好选择结实点的枕头;爱打鼾者可在后背垫一个枕头。



3.胎儿式蜷着睡

利:缓解腰痛。

弊:加重颈痛和头痛。

此睡姿有助于缓解脊椎间盘压力,但 枕头不宜过高或过低,否则睡醒后易头颈 痛。采用胎儿式睡姿,脊椎和脖颈应保持 一条直线,两膝之间还可以夹一个枕头。



4.日光浴式俯卧

利:防止打鼾。

弊:易导致磨牙和手疼、手麻。

该睡姿不仅会加重磨牙,当枕头过高 或过低时,还易增加神经压迫几率,导致上 半身神经系统问题(尤其是老年人)。建议 喜爱俯卧的人最好选择乳胶泡沫或弹簧床 垫,以保护脊椎,也可在肚子下垫一个枕 头,以减轻后背压力。

漫天下

生活中的"假洋鬼子"

近日媒体曝光,味 千拉面着力宣底,是 精骨熬制的汤底成。 在日本、新加坡等为 在日本、新加坡等料 题。为什么"味干" 题。为什么"味干" 题。为什么就走来的 中国后,就走上之路 那些大家哪些 牌,又有哪些其 "假洋鬼子"?



1、住

意大利达芬奇家具:这是最近被媒体曝光

最惨重的品牌。所谓的"意大利原产"家具,其 实是在广东贴牌生产,是真正的"中国制造"。

2、行

美国别克凯越汽车:2002年,通用收购 了韩国大宇汽车公司。接下来,使用大宇 的造车平台,通用成功推出了雪佛兰乐驰、 乐骋、乐风、景程,别克凯越等国人熟知的 汽车品牌。所以,美国别克根本没有生产 过凯越,凯越的代号"excelle"原本属于别克 英朗。

3、衣

意大利卡尔丹顿服饰:在大型商场、机 场随处可见的"卡尔丹顿",只是在意大利进 行过商标注册,在那里并没有任何生产、经 营、销售活动。商标拥有者其实是深圳市卡 尔丹顿公司。

4、食

法国合生元奶粉:1999年罗氏兄弟在 广州成立合生元,一首以"法国合生元"自 诩,标榜为法国进口产品。但真正的法国 合生元公司在2008年才成立,广州合生元 的身份受到质疑。

5、其他

除了以上提及的品牌,还有美国阿诗 丹顿电器、罗莱家纺旗下的法国尚玛可、 美国加州牛肉面大王、美国骆驼皮鞋、意 大利歌浪尼手表等众多顶着洋名的地道 国产货。

颈,腰间盘突出

庆祝上市6周年举行买7送3,10送5,20送12优惠活动

翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘是无血管组织…,吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈,腰椎等骨科顽症本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。而在云南临沧,腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害不想做手术者,找到他,只需用他研制的"仙草活骨膏"贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程跪步,当地民间广为流传。

提起椎间盘突出, 宿州路的王先生总有无 尽的感慨, 他患腰 4.5椎间盘突出、椎管狭窄、 腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼, 走不远路, 十年来四处求治,时好时坏,到最后发展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起。"做梦也没想到会有奇迹发生,用"仙草活骨膏",仅仅数天就能自己下床活动了。"他激动地说。

"仙草活骨膏"独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,达到标本兼治的目的。

"仙草活骨膏"专门针对:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽重症。

特注:本品低温技术提取,不脏不流不易 过敏,顽固患者谁用谁说好。

- 骨科医师咨询专线:0551-3187325

膝关节病 一夜显奇效

庆祝上市6周年举行买7送3,10送5,20送12优惠活动

京协和老专家现退休在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的"仙草骨痛贴",但凡发现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的同志,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要拿仙草骨痛贴往患处贴敷一下,数天病情就能减轻,几天就能大踏步行走……

真没想到还有这么神奇的药!我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好,医生建议置换关节……%年孝顺的女儿听别人介绍给我买了10盒仙草骨痛

在合肥,越来越多的中老年朋友都知道北 贴,贴了5天就感觉好多了,2个月下来,上下和老专家现退休在云南的侯廷翰主任医师 楼、买菜、跑步都没问题,现在治好至今五年无他专门针对老年退行性骨关节病研制而成 复发。

专家揭秘,"仙草骨痛贴"专门针对深层病 因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成 分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板 具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢 复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,两个礼 拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的 重症患者用后往往出人意料!外地免费邮寄, 药到付款。

咨询专线:0551-3187325 销售地址:合肥三孝口养生大药房 合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)

漫生活

轻松去除衣服上笔印

动漫 11



1、首先把酒精均匀地酒在衣服的 笔印上,酒精要选用浓度不小于75% 的医药用酒精。要记得把倒了酒精的 这一面衣服向上放,不要接触到衣服 的其他它面,否则笔印颜色可能会染 到衣服的其他部分。



2、接下来准备一盆水,将两瓶盖的漂白剂倒在清水中稍做搅拌。之后再加入少许洗衣粉。现在把衣服完全浸泡在水里20分钟后,再按正常步骤清洗衣服,笔印就完全消失了!

去除衣服上酱油渍



1、白糖清洗法:

把沾上酱油渍的地方用水浸湿, 撒上白糖,用手揉搓,再以正常步骤清 洗,就可以去除污渍。



2、苏打粉清洗法:

在沾有酱油渍的地方涂上苏打粉, 10分钟后以正常步骤清洗,就可以去除 污渍。

本版稿件由时代漫游公司手机动 漫杂志《移动漫》独家提供,移动用户 发送 DG 至 106586668 获取更多手机 动漫内容,资费3元/月。